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Stemmingen moties Wet van school 
naar duurzaam werk 

Stemmingen moties Wet van school naar duurzaam werk 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Wet educatie en beroepsonderwijs en enkele andere wetten 
ter bevordering van de kansengelijkheid middels verbete- 
ring van de begeleiding naar duurzame economische zelf- 
standigheid van jongeren met een risico op een afstand 
tot de arbeidsmarkt (Wet van school naar duurzaam werk), 

te weten: 

- de motie-Westerveld/Ceder over de dekking voor nazorg 
voor jongeren uit het praktijkonderwijs en speciaal voortge- 
zet onderwijs niet weghalen bij Doorstroompunten (36667, 
nr. 21); 

- de motie-Westerveld/Tseggai over een plan van aanpak 
om het vinden van een stageplek voor jongeren met een 
beperking te verbeteren (36667, nr. 22); 

- de motie-Westerveld/Tseggai over voldoende passende 
stageplekken voor jongeren met een functiebeperking rea- 
liseren (36667, nr. 23); 

- de motie-Oostenbrink over de werkgelegenheid voor 
mensen met een functiebeperking bevorderen (36667, nr. 
24); 

- de motie-Oostenbrink over grote verschillen tussen 
regio's voorkomen (36667, nr. 25); 

- de motie-Ceder/Oostenbrink over de samenwerking bin- 
nen de Doorstroompuntregio's en arbeidsmarktregio's 
evalueren (36667, nr. 26); 

- de motie-Ceder/Krul over een handreiking voor begelei- 
dingsprogramma's van jongeren met een vervangende 
leerplicht (36667, nr. 27); 

- de motie-Krul/Ceder over de maatschappelijke diensttijd 
als begeleidingsinstrument voor jongeren met een afstand 
tot de arbeidsmarkt (36667, nr. 28); 

- de motie-Soepboer over een praktische handreiking om 
overdocumentatie en disproportionele administratieve 
lasten bij uitvoering van de nazorgplicht te voorkomen 
(36667, nr. 29). 

(Zie vergadering van 24 juni 2025.) 

In stemming komt de motie-Westerveld/Ceder (36667, nr. 
21). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, 
JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Westerveld/Tseggai (36667, nr. 
22). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor 

deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Westerveld/Tseggai (36667, nr. 
23). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, BBB en JA21 voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Oostenbrink (36667, nr. 24). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Oostenbrink (36667, nr. 25). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder/Oostenbrink (36667, nr. 
26). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder/Krul (36667, nr. 27). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de 
SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Krul/Ceder (36667, nr. 28). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Volt, 
D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Soepboer (36667, nr. 29). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

Het woord is aan de heer Vermeer. 

De heer Vermeer (BBB): 
Dank u wel, voorzitter. De BBB-fractie wordt geacht om bij 
punt 5, de stemmingen in verband met de Wet van school 
naar duurzaam werk, voor het amendement-Westerveld op 
stuk nr. 13 te hebben gestemd. 
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De voorzitter: 
Heel goed. Dat is bij dezen vastgelegd. 
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